



EINFACH & SICHER AUFZEICHNEN!

EDV-AUFZEICHNUNGSPROGRAMM – ÖDÜPLAN PLUS











LIEBE LANDWIRTIN!

DIE BODEN.WASSER.SCHUTZ.BERATUNG (LK OÖ) HAT DAS BEWÄHRTE EDV-AUF-ZEICHNUNGSPROGRAMM "ÖDÜPLAN ONLINE" ZUM NEUEN "ÖDÜPLAN PLUS" WEITERENTWICKELT.

SIE KÖNNEN IHRE AUFZEICHNUNGEN NUN AUCH ÜBER HANDY BEZIEHUNGSWEISE TABLET EINFACH UND RASCH ERLEDIGEN.



Referatsleiter DI Thomas Wallner

Mit dem neuen "ÖDüPlan Plus" können die Aufzeichnungserfordernisse der verschiedenen gesetzlichen Bestimmungen sowie der wichtigsten ÖPUL-Maßnahmen erfüllt werden. Auch umfassendere schlagbezogene Aufzeichnungsverpflichtungen von Betrieben, die an der Maßnahme "Vorbeugender Grundwasserschutz" teilnehmen oder in Nitrat-Risikogebieten wirtschaften, können mit "ÖDÜPlan Plus" auf einfache Weise erledigt werden. Neu ist unter anderem die Möglichkeit, eine ausschließlich betriebsbezogene Dünge-Dokumentation in wenigen Schritten durchzuführen. Die Programmgeschwindigkeit und Bedienerfreundlichkeit wurde im neuen "ÖDüPlan Plus" erheblich verbessert.

"ÖDüPlan Plus" überprüft automatisch Ihre Eingaben auf Plausibilität und ob alle Vorgaben eingehalten wurden. Sie arbeiten immer mit der aktuellsten Version und Ihre Daten sind gesichert. Für die Verwendung des Programmes benötigen Sie nur einen aktuellen Internetbrowser und eine Internetverbindung. Die Anwendung beziehungsweise Darstellung auf mobilen Endgeräten (Handy & Tablet) wurde optimiert.

Der neue "ÖDüPlan Plus" steht ab Jänner 2023 für Ihre Aktivierung bereit. Die Lizenz für das Programm wird für die Dauer des neuen ÖPUL 2023 - auch im Falle einer ÖPUL-Verlängerung - garantiert. Der Abschluss eines Wartungsvertrages ist nicht erforderlich.



Weitere Informationen zum neuen "ÖDüPlan Plus" finden Sie unter **www.bwsb.at.** Die Beraterinnen und Berater der Boden.Wasser.Schutz.Beratung stehen Ihnen dabei gerne beratend zur Seite.

PROGRAMMUMFANG – ÜBERBLICK

Betriebsbezogene Dünge-Dokumentation

Ein neues Tool im "ÖDüPlan Plus" ermöglicht eine rasche gesamtbetriebliche Stickstoffbeziehungsweise Phosphor-Dokumentation.

Aufzeichnungen zum Pflanzenschutzmittel-Einsatz

"ÖDüPlan Plus" überprüft eine Reihe von Vorgaben im Pflanzenschutzmittelbereich.

ÖPUL 2023

Mit "ÖDüPlan Plus" können – wie bisher – alle Hauptmaßnahmen des ÖPUL 2023 dokumentiert und überprüft werden.

GRUNDWasser 2030

"ÖDüPlan Plus" erfüllt alle Anforderungen, damit Sie an dieser ÖPUL-Maßnahme erfolgreich teilnehmen können.



Überprüfung und Plausibilisierung

Im "ÖDüPlan Plus" sind eine Vielzahl von Überprüfungen und Plausibilisierungen hinterlegt, um bestmöglich für Vor-Ort-Kontrollen(zum Beispiel AMA) vorbereitet zu sein (zum Beispiel Einhaltung von Düngeobergrenzen und Verbotszeiträumen, Gabenteilungsbestimmungen, Pflanzenschutzmittelbestimmungen, GAP-Konditionalitäten, ÖPUL-Vorgaben und so weiter).

Zusatzinformationen

Dokumentieren Sie mit "ÖDüPlan Plus" entsprechend Ihrer Anforderungen (zum Beispiel Sortenwahl, Saatstärken, Fruchtfolge, Pflegemaßnahmen, …) Ihre Bewirtschaftung nach Belieben.

Betriebswirtschaftliche Kennzahlen

Mit dem "ÖDüPlan Plus" können Sie im Rahmen eines eigenen Berechnungsmoduls Ihre betriebswirtschaftlichen Kennzahlen einfach berechnen.

SERVICE UND SUPPORT

- ► Kurse: in Präsenz / online
- ► Beratung: über Telefon beziehungsweise E-Mail
- ► Beratung: an Sprechtagen in ausgewählten Bezirksbauernkammern in Oberösterreich
- ► Laufende Wartung und Weiterentwicklung des Programms ohne Zusatzkosten

Dafür spricht

- ► Bewährte, unabhängige und kostengünstige Aufzeichnungssoftware seit dem Jahr 2006!
- ► Leicht verständliche Menüführung inklusive Assistentenfunktion!
- EINMAL-Kosten von 220 Euro (inkl. Ust.) pro Betrieb - bis zum Ende der Programmperiode des ÖPUL 2023!
- ► Keine jährlichen Wartungskosten!
- Optimale Vorbereitung im Fall einer Vor-Ort-Kontrolle!
- Professionelle Unterstützung durch die Beraterinnen und Berater der Boden. Wasser. Schutz. Beratung. LK OÖ!
- Umfassende Kurs- und kostenlose Beratungsangebote!

EINFACH & SCHNELL AUFZEICHNEN!

Für erforderliche Aufzeichnungen aus gesetzlichen Bestimmungen und Förderprogrammen sowie für weiterführende betriebliche Aufzeichnungen.





WEITERE INFORMATIONEN UNTER:

IMPRESSUM:

Medieninhaber und Herausgeber: Landwirtschaftskammer Oberösterreich, Referat Boden. Wasser. Schutz. Beratung, Auf der Gugl 3, 4021 Linz, T +43 50 6902-1426, bwsb@lk-ooe.at Satz und Gestaltung: Landwirtschaftskammer Oberösterreich, Druck und Grafik, Maria Tröls

Bildrechte: Landwirtschaftskammer OÖ

Erscheinungsdatum: November 2022 | Copyright: BWSB